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g(t) = /Osin7dt
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EFES [ = /a " F ) da

ZRDB=OIZ, 53 ma=x,<x,<x<<x =b& &Y, f=fx)&@BHTT 70>
HEZER P.) E2&EZ5. I-5L, ThTh D5 RITIEREh=(b-a)/nT
WATNDETS. P IEBERLEOTLUTDLZHETHENTES.

I, = /an(af:)da:
Pn = Y filp(x)
k=0

n

[ f@ ~ [ Payr = éo i [ @iz = 3 aghi

. k=0
b
where «, = /lk(a:)daj

a

COELUBL AKX ENHT D=2 —Fr - a—Y 2K (Newton—Cotes) EFE 5.
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Za—bk2a—YBHK n=1 &9 B. h=b-a, x;~a, x;=b, x=a+sh

b b r — 1 r1 h
apg = f lo(z)dx = / ——ldr = h(s — 1)hds = —
a a Ty — ] h /O 2

b b{L‘—;EO 1 1 h
— [ 1a(2)d =/ d =—/ b hds = =
o7l /ao(m)m T=o, 8 5= 5

a 1 — I

b h
Hence fa f(:E)def%E(fo-l-fl)

NZxE A (Trapezoidal rule)é&LyS. o

®¥=3 x=h
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-KEDOHE RRElabld n F5. TR R x, F/DMERIx . ][<EH
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= 5{f0+fn+2(f1+f2+""|‘fn—1)}a h =

NZEEEERAR, HAHAVEERLARENS.
f(x)

n=4
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#include <stdio.h>

I+ BB DR */

double funcl(double x);

double func2(double x);

I+ B */

double trapezoidal( double a, double b, int n, double (*f)(double) );

int main(void)

{
int n=100;

printf("2.0/(x*x)Z[1,2| CHEALET . 2 EI#II%dTIT ¥n", n);
printf("#E R (3 %20.15fTJ ¥n" trapezoidal(1.0, 2.0, n, funcl) );

printf("4.0/(1+x*x)Z[0,1| THALET . 7 BIMIEL%dTT¥n", n);
printf("$& R (3%20.15fCJ ¥n" trapezoidal(0.0, 1.0, n, func2) );

return 0;

}

I+ BRaR
double trapezoidal( double a, double b, int n, double (*f)(double) )

{
double T, h;

int i;

h=(b-a)/n; /* AABEDIETE */

I aRex +/

T =((*f)(a) + (*f)(b) )/ 2.0;
for(i=1;i<n;it+) T+=(*f)(a+i*h);

T *= h;

return T;

I* B DTSR */
double funcl(double x)

{
return( 2.0/(x*x) );

}

double func2(double x)

{
return( 4.0 / (1.0+x*x) );

}

EITHRR

2.0/(x*x)&[1,2| CHEALET . 2 EIBL100TT
FRIX  1.000029166020881

4.0/(1+x*x)%&[0,1| TRALFT . FEIHKIF100TT,

R 3.141575986923129
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Za—br-a—YRK n=2 LT 5.
h=(b—a)/2, x,=a, x,=ath, x,~a+2h=b

! [ )@ —w)de = 5 [ (s~ 1)(s — 2)h%ds =
ag = xr—x xr—x r= —= s — s — § — —
0 (:CO — 581)(560 — :L'Q) a 1 2 2h2 Jo 3
1 [/~ 20)(@ — a2)de = 2
1 = r—zo)(r —x2)dr = =
(z1 —z0) (w1 —22) Ja 3
1 [~ 20)(@ ~ )iz ="
Qap = r—xo)(x —x1)dr = —
(z2 —z0) (22 —21) Ja 3
b h oK% B
Hence [ f(a)de ~Z(fo +4f1 + f2)
a
hEITI K (Simpson’s rule) ‘/r e
LN, /TW”’
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-EFRDEE IZFaEl[a blZ 2n F5H. TDH R x, B /IMEMIxy,Xo.0] B

b k42 n—1p
/a f(z)dr = Z /x fx)dz ~ > _(f2k+4f2k+1 + fop42)
k=0
= g{fo + fon +4(f1+ f3+ -+ fon—1)
b—a
+2(fo+ fa+ -+ fon—2)}, h=

hEESUTIVAR, o B
%6L\‘i:/>jy>/&it&l'\5- ‘ If;}::«:i!s:j;ﬁ;a
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#include <stdio.h>

I+ BABDESR */ I BB DER */
double funcl(double x); double funcl(double x)
double func2(double x); {

1TV BR */

t 2.0/(x*x) )3
double simpson( double a, double b, int n, double (*f)(double) ); return( (%) )3

}

f{nt main(void) double func2(double x)

int n=50; { .

printf("2.0/(x*x)Z[1,2| CHEHLET . S BIB(T%dTT¥n", 2%n); return( 4.0 / (1.0+x*x) );

printf("#& R [ %20.15{ T3 ¥n", simpson(1.0, 2.0, n, funcl) ); }

printf("4.0/(1+x*x)Z[0,1| THEALET . 7 BIHIE%d T ¥n", 2%n);

printf("#E R (3 %20.15fTJ ¥n" ,simpson(0.0, 1.0, n, func2) ); R

t 0;

}re un 2.0/(x*x)&([1,2] TS LET . 2 EI#IEZ100TT
e S TN % #R8(X 1.000000002582389
double simpson( double a, double b, int n, double (*f)(double) )
{ 4.0/(1+x*x) %[0, THHLET . HEIHIE100TT .

double S, h;

int i; SERIE  3.141592653589754

h=(b-a)/(2.0n); /* AABDIRTE */

1* 0TI B
S=((N@) +(NH(b));
for (i=1;i<n;it+) {
S +=4.0*(*f)(a + (2.0%i-1.0)*h ) + 2.0*(*f)( a + 2.0%i*h );
}
S +=4.0*(*f)(a + (2.0*n-1.0)*h );
S *=h/3.0;

return S;
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EES I = /Clb{/cbfij)f(w,y)dy}dx
F(z) = fig)f(af,y)dy
[ = /abF(a:)dac
IR

b—a

h
[~Th=_{fo+n+2(l1+ o+ +Foa) h=—

SV MM/

h
I~ S5, = g{FO+F2n+4(F1+F3+"'+F2n—1}
b —
+2(F + Fat 4 Fan2)}, h ="~

P (i)
Flop) = [ F i)y
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'ﬁﬁglb}:—ﬂt [ ¢ (Xi); Y (Xi)] ’ ¢ (Xi)=y0<y1 e '<ym= b4 (Xi) & m%ﬁ;k=(ym_yo)/ m

k
F(x;) = 5{90 +ogn+2(g1+924+ - Fgn-1}, 9 = f(@i,y5)

S TIBR
[ (), W (x)] b (x)=yo<y <= <y,p= Y (x) E2MFESY, k=(y,,—Vo)/2m

k
F(x;) = 5{90+92m+4(91+93+“'+92m—1}

+2(go+ga+ -+ gom_n)}, k= 22m Y0
2m




FiEH: 70034 p.145

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

I* MRS BEABDES */
double func(double x, double y);

I+ yDESER */
double phi(double x);
double psi(double x);

1% RO VR DFEER */
double *dvector(int i, int j);
1% RO VR DR */

void free_dvector(double *a, int i);

1+ ERAADEHAR */
double trapezoidal2( double a, double b, int m, int n, double (*p)(double),
double (*q)(double), double (*f)(double,double) );
int main(void){
int n=20, m=20;
printf(""8x/2+4y % x=[1,2], y=[2-x,x*2] THRHLET ¥n");
printf("xD BB %d, yD R EI# %d, FERIE%15.10f¥n", m, n,
trapezoidal2( 1.0, 2.0, m, n, phi, psi, func ) );
return 0;

}

1+ ERARAOEHAR */

double trapezoidal2( double a, double b, int m, int n, double (*p)(double),
double (*q)(double), double (*f)(double,double) )

{

double T, h, k, *F, x, y1, y2;
int i, j;

F = dvector( 0, n );

h=(b-a)/n; * ZAHBEDIETE (A M) */

I*F_i OFHE */

for (i=0;i<=n;it+){
x =a+i*h;

yl1=("p)(x); y2 = (*q)(x);

k=(y2-yl)/m; I* R ABDIEE (YA R) */
Fli] = ((*H(x, y1) + (*H)(x, y2) ) / 2.0;

for (j =1; j <m; j++) F[i] += (*N(x, y1+j*k);
Fli] *=k;

¥

I RS OEH */

T = (F[0] + F[n])/2.0;

for (i=1;i<n;it+) T +=FJi];
T *=h;

free_dvector(F, 0);

return T;

¥

I* MRS BBDOESR */

double func(double x, double y) {
return( 8.0*x*x + 4.0*y );

}
I yDESREM */
double phi(double x) {
return( 2.0-x );
}
double psi(double x){
return( x*x );
}
double *dvector(int i, int j) /* a[i] ~a[i+j| D FEHEERHER =/ {
double *a;
if ( (a=(double *)malloc( ((j-i+1)*sizeof(double))) ) == NULL ) {
printf(" AE!) BFER TEFEH A(from dvector)¥n");
exit(1);
}
return(a-i);
}

void free_dvector(double *a, int i)

{
free( (void *)(a + i) ); /* (void *)BADF v AHNE */
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